

一村民私制烟花爆竹两吨

涉案烟花爆竹装了四卡车并已公开销毁



□记者 刘爱国 通讯员 杨伟峰 文/图

“轰”的一声巨响，耀眼的火光中，一团巨大的烟雾腾空而起……这是昨日宜阳县公开销毁私制烟花爆竹的场景。当日上午，该县在县城东洛河滩空旷处集中销毁警方收缴的近2000公斤私制烟花爆竹。

据介绍，16日下午5时许，宜阳县公安局治安大队民警接到群众举报，白杨镇东庄村有人正在大量非法生产劣质烟花爆竹，非法生产窝点就在该村小学旁边，对学校师生和周边村民安全造成严重影响。警方迅速调集警力赶赴白杨镇东庄村，以学校为中心对周边房屋展开排查。

经认真检查，民警们很快在学校旁边一废弃的养鸡大棚内发现了正在赶制劣质烟花爆竹的违法人员。大棚内，违法人员在没有任何防护措施的情况下，给鞭炮装盘、插捻儿，旁边堆放着近半人高的成品和

半成品烟花爆竹(如图)。警方快速控制了现场人员，并扣押了非法生产所用的机械设备、原料和部分成品、半成品烟花爆竹。经清点，该非法窝点共有卷鞭机7台、空炮筒4500盘及大量用于制作烟花爆竹的火药等，警方用了四辆大卡车才将这些物品运走。

经调查，该窝点的老板是伊川县平等乡农民刘某，从本月11日起，刘某雇用周边乡镇的8名农村妇女，租用白杨镇东庄小学旁边的一个废弃养鸡大棚开始非法生产烟花爆竹，准备将生产的烟花爆竹在春节前后推向附近县区的年货市场。

目前，8名违法人员已被治安拘留，警方正全力抓捕涉案主犯刘某。

新闻故事

要想吃得香 协办
神都大厦御膳坊
总经理邵国旗欢迎您
订餐电话：63485198

从医院不辞而别9天后，烧伤女婴的父亲终于含着眼泪回来了

其实不想走，其实他想留……

□记者 邓德洪 通讯员 牛牧青

17日下午，从医院不辞而别9天后，烧伤女婴小娟的父亲终于含着眼泪回来了——这是本报14日刊发《小娟的父母，医院需要你们签字》一文后，所有读者都希望看到的结果。

关门离去，他的眼泪一下子滚了出来

昨日上午，小娟的病床旁多了一个衣着朴素的中年汉子，看上去只有三十七八岁，头发却白了一大半。小娟在哇哇大哭，他手忙脚乱地冲好了奶粉，害怕水烫，又把奶嘴放进自己嘴里试了又试……小娟吃饱后沉沉地睡去，他轻抚着小娟的额头，眼神中有爱怜，更有无奈。

他就是小娟的父亲李新章。“我哪里舍得丢下孩子呀……”他说，小娟是2009年12月20日中午在新安县老家烧伤的，当天下午被母亲和姑姑送到了河科大一附院。当时，他刚借了机器在别的村给人爆米花，直到12月22日晚上回家才听邻居说孩子烧伤了，这才连夜赶到医院，看到孩子全身好多地方都烧焦了，“真是心疼死了”。

孩子等着钱看病，平常务农、当建筑工的李新章手上没啥积蓄，第二天清早便回家筹钱。把家里的玉米、桐树卖了，又开口向别人借了点，好不容易筹到了3800元钱，当晚他赶回医院。

接下来，小娟的姑姑留在医院照顾孩子，李新章几次回家筹钱，把所有亲友借了个遍，总共又

借到了将近6000元钱。即使如此，还是无法应付孩子的治疗费开销。到今年1月8日，他把最后300元钱交给了医院，身上只剩下了5元钱和两包方便面。8日下午，小娟的姑姑不得不先行离去。当晚，他在病房里吃完最后一包方便面，整夜都失眠了。

“绝望，真的是绝望了！”李新章说，内心煎熬了一夜，他决定把孩子独自撇在医院，“当时倒也没想过放弃孩子，只是想回家筹钱，但孩子在医院怎么吃喝拉撒、怎么后续治疗，确实没考虑那么多了。”

9日清晨离开医院时，李新章先把孩子哄睡着了，然后把病房门关好，转身离去，在挪动脚步的那一刻，他的眼泪一下子滚了出来，之后下电梯、出医院，用最后5元钱搭上客车回家，他边走边哭，眼泪流了一路。

不管咋样，我都要陪在孩子身边

李新章说，9日一回到新安县，他先去找县城的伙计借钱，找了一大圈人，没借到一分钱。接下来的几天，他一直在附近几个村庄找人借钱，连家都没咋回，所以医院11日派人找上门来，看到的是大门紧锁、空无一人的景象。

因为始终没有借到钱，李新章“没有脸”再回到医院。不过对于孤零零地留在医院的小娟，他一直特别牵挂。“我有个亲戚在洛阳，亲戚的一个邻居刚好也在烧伤科住院，所以我得知孩子被医生和护士照顾得很好。要不是他们，孩子的命恐怕都保不住了。”李新章说，对此，

他又感动又内疚——“自己是孩子的亲爹呀，咋能办出这种事来？！”14日，本报报道小娟急需接受植皮手术，医院迫切希望家属赶来签字一事，村里有人看到了报道，把消息辗转告知了李新章。与此同时，当地派出所和村干部也在帮忙寻找李新章的下落。

李新章再也坐不住了。“孩子太可怜了，孩子是无辜的……不管孩子有没有救，不管我有钱没钱，都该陪在孩子身边……”17日下午，从医院不辞而别9天后，李新章含着眼泪回到了孩子的病床边。

“这是亲情的回归，这是责任的回归。”对于李新章的归来，所有医护人员感到欣慰，尤其在获悉事情的来龙去脉后，没有一个人再忍心责备这个走投无路的父亲。主治医生黄培信还鼓励他说，《洛阳晚报》刊发报道后，有两位病友给小娟各捐了1000元钱，还有一对市民夫妇来医院看望孩子并留下了150元钱。“有社会上的好心人帮忙，医院将来也会给你适当的优惠，你还怕什么呢？”

据黄培信医生介绍，在李新章离去的这些天里，医院已经给小娟做完了手术前的所有检查，过两天就可以做手术了。根据小娟的烧伤程度，她可能需要两次植皮手术，手术费和后续治疗总共需要12000元左右。“孩子的手术确实拖不起了，而孩子的父亲也确实到了山穷水尽的地步。但大家一起想办法，就一定能渡过难关。”黄培信说。

追踪报道

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

——洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618